

**Пословно име и МБ послодавца:**

**ЗАХТЕВ ЗА ИЗДАВАЊЕ ВОЗНИХ ИСПРАВА И ВОЗНИХ КАРТА И ПРИСТАНАК ЗА ОБРАДУ ЛИЧНИХ ПОДАТАКА**

**Име и презиме:**

**ЈМБГ/Број пасоша за стране држављане:**

**Број мобилног телефона:**

Јавно предузеће за наплату логистику и руковођење јавним превозом путника у Београду „Наплата превозне услуге Београд“, ул. 27 марта бр.43-45, 11000 Београд (у даљем тексту: ЈКП „Наплата превозне услуге Београд“), као руковалац подацима, стара се да поступа у складу са позитивним прописима Републике Србије и да својим корисницима обезбеди највиши ниво професионалног поступања када је чување личних података у питању.

ЈКП „Наплата превозне услуге Београд“ прикупља и обрађује личне податке за потребе остваривања услуге превоза, односно како би се доказао статус лица које остварује право на услуге превоза са накнадом или без накнаде, односно са попустом или без попушта, како би на основу тога била одобрена и издата одговарајућа возна исправа односно возна карта ради издавања и преузимања исте.

Потврђујем да ме је ЈКП „Наплата превозне услуге Београд“ у складу са чланом 15. Закона, пре потписивања овог документа обавестило о свим битним околностима који се односе на обраду личних података у складу са Законом, и то: о свом пословном имену и адреси; да ће се обрађивати моји горе поменути подаци; да је сврха прикупљања и обраде горе поменутих података остваривање услуге превоза за запослене преко послодавца и како би на основу тога била одобрена и издата одговарајућа возна карта односно возна исправа и ради преузимања исте, све у складу са овим пристанком, Правилником о тарифном систему у јавном линијском превозу путника на територији града Београда („Сл. лист града Београда“ бр. 30/23), Ценовиком о утврђивању цене услуге превоза у јавном линијском превозу путника на територији града Београда („Сл. лист града Београда“ бр. 31/23) Одлуком о организацији и поступку издавања контроле и продаје возних карата и возних исправа за коришћење услуге јавног линијског превоза на територији града Београда и подацима који се прикупљају и обрађују за потребе остваривања услуге превоза (ЈКП „Наплата превозне услуге Београд“ број 212/23); да ће се подаци обрађивати само за остваривање ове сврхе; да ће податке као руковалац и то за потребе успостављања и функционисања система наплате карата обрађивати ЈКП „Наплата превозне услуге Београд“, а да ће податке користити Служба за интерну ревизију града Београда, Ул. Краљице Марије 1/ХИ и Државна ревизорска институција, Ул. Макензијева бр. 41, Београд, као и сви други органи јавне власти који у оквиру своје надлежности контролишу правилност у трошењу буџетских средстава која се користе за плаћање услуга превоза; да је ЈКП „Наплата превозне услуге Београд“ предузело све техничке, кадровске и организационе мере заштите података, које мере се између осталог односе на контролисан приступ стране овлашћених лица, као и начин складиштења односно чувања података; да добровољно одлучујем о давању података, као и да у случају да их не учиним доступним нећу бити у могућности да остварим услугу јавног линијског превоза на територији града Београда куповином карте преко послодавца; да на основу чланова 19 – 22. Закона имам право да захтевам обавештење, стављање на увид и/или копију мојих података и сва права на основу увида (исправка, ажурирање и друго), да ће се моји подаци чувати у складу са законским роком, односно до остварења сврхе и/или опозива пристанка; да имам право да поднесем притужбу Поверенику, да у сваком тренутку имам право да пристанак за обраду опозovem и да се у случају опозива моји подаци анонимизирају у року од 8 дана од дана подношења захтева за опозив, као и да опозив пристанка не утиче на допуштеност обраде на основу пристанка пре опозива, а да након подношења захтева за опозив губим право на издавање и коришћење возне исправе односно карте која ми је издата; као и да у случају недозвољене обраде остварујем своја права у складу са правним прописима Републике Србије.

Овим путем у складу са чланом 15. Закона о заштити података о личности (у даљем тексту „Закон“), дајем свој писани пристанак на обраду следећих података: име и презиме, јединствени матични број грађана (ЈМБГ), број пасоша (за стране држављане), број телефона, у сврху остваривања услуге јавног линијског превоза на територији града Београда.

Потврђујем да ме је ЈКП „Наплата превозне услуге Београд“ пре потписивања овог документа обавестило и о томе да ће издавањем ове возне исправе, односно возне карте бити проглашене неважећим све раније издате возне карте и возне исправе на моје име, као и да право остваривања услуге превоза осварујем само уз коришћење одговарајуће возне карте и возне исправе, а да у случају мог несавесног поступања са возном исправом имам обавезу да исту више не користим и да је на захтев предам овлашћеном лицу које врши контролу возних исправа и возних карата у јавном линијском превозу на територији града Београда.

У Београду, дана \_\_\_\_\_ године

\_\_\_\_\_ Подносилац захтева